

По СТАЛИНСКОМУ

Орган Кузедеевского райкома
КПСС и районного Совета
депутатов трудящихся

ПУТИ

Четверг,

27
мая

1954 года

№ 45 (1788)

цена 10 коп.

Верховному Совету Украинской Советской Социалистической Республики Совету Министров Украинской ССР Центральному Комитету Коммунистической партии Украины

Президиум Верховного Совета СССР, Совет Министров СССР и Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза горячо приветствуют рабочих, колхозников, интеллигенцию, всех трудящихся Украинской Советской Социалистической Республики и поздравляют их с большим национальным праздником украинского и русского народов, праздником всех братских народов СССР — 300-летием воссоединения Украины с Россией.

Украинский народ много веков боровшийся против иноземного порабощения, за воссоединение с братским русским народом в едином Российском государстве, всегда видел в своем единокровном брате — русском народе — надежного защитника и верного союзника. Русский народ оказывал постоянную поддержку в освободительной войне, которую вел украинский народ под руководством выдающегося государственно-го деятеля и полководца Богдана Хмельницкого. Решение Переяславской Рады о воссоединении Украины с Россией явилось могучим волеизъявлением свободолюбивого украинского народа, имело великое прогрессивное значение. Воссоединение с Россией избавило украинский народ от гнета польской шляхты, обезопасило Украину от постоянных набегов разбойных орд турецко-татарских ханов, обеспечило возможность национального развития украинского народа.

Опыт истории показал, что путь братского единения и союза, избранный русским и украинским народами, был единственным правильным путем. Объединение двух великих славянских народов умножило их силы в совместной борьбе против всех внешних врагов, против крепостников и буржуазии, против царизма и капиталистического рабства. В этой борьбе развивалась и крепла нерасторжимая дружба русского и украинского народов.

Украинский народ первым вслед за русским народом пошел по славному пути социализма. Рука об руку, плечом к плечу трудящиеся России и Украины боролись за победу Великой Октябрьской социалистической революции, сражались на фронтах гражданской войны, строили социалистическое общество, защищали свободу и независимость нашей Родины в Великой Отечественной войне.

Образование Украинского Советского государства и установление тесного союза Украины с Россией и другими советскими республиками явилось великим торжеством ленинско-сталинской национальной политики, торжеством принципов полного равноправия и дружбы народов, крупнейшим поражением буржуазно-националистической контрреволюции, поражением международного империализма, стремившегося оторвать Украину от Советского Союза и превратить ее в свою колонию.

Расцвет Украинской Советской Социалистической Республики, ее успехи в хозяйственном и культурном строительстве наглядно показывают великую силу социалистического строя, могучего союза рабочего класса и крестьянства, нерушимой дружбы и братского сотрудничества всех народов СССР.

Президиум Верховного Совета СССР
Совет Министров СССР
Центральный Комитет Коммунистической
партии Советского Союза

Указ Президиума Верховного Совета СССР

О награждении Украинской Советской Социалистической Республики орденом Ленина

В ознаменование 300-летия воссоединения Украины с Россией и отмечая выдающиеся успехи украинского народа в государственном, хозяйственном и культурном строительстве, наградить Украинскую Советскую Социалистическую Республику орденом ЛЕНИНА.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР

К. ВОРОШИЛОВ

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР

Н. ПЕГОВ.

Москва, Кремль. 22 мая 1954 года

Указ Президиума Верховного Совета СССР О награждении города Киева орденом Ленина

В связи с 300-летием воссоединения Украины с Россией и отмечая большое значение Киева в истории русского, украинского и белорусского народов, наградить город КИЕВ — столицу Украинской Советской Социалистической Республики — орденом ЛЕНИНА.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР

К. ВОРОШИЛОВ

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР

Н. ПЕГОВ

Москва, Кремль. 22 мая 1954 года

Верховному Совету Союза ССР Совету Министров Союза ССР Центральному Комитету Коммунистической партии Советского Союза

Юбилейная Сессия Верховного Совета Украинской ССР, посвященная великому торжеству — 300-летию воссоединения Украины с Россией, от лица рабочих, колхозников, интеллигенции и всех трудящихся Украинской Советской Социалистической Республики сердечно благодарит Верховный Совет Союза ССР, Совет Министров Союза ССР, Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза за теплые

партии создал национальное суверенное Советское государство, положив этим начало новой и действительно славной эпохи своей истории.

Благодаря мудрой политике Коммунистической партии и Советского правительства украинский народ осуществил свою многовековую мечту о воссоединении всех украинских земель в едином государстве.

Тесно сплоченный вокруг Великой Коммунистической партии и ее Центрального Комитета украинский народ вместе со всеми народами нашей страны уверенно идет вперед к торжеству коммунизма.

В дни всенародного торжества украинский народ от всего сердца славит своего родного брата — великий русский народ, славит нерушимую дружбу всех советских народов, являющуюся источником силы и могущества Советского государства, основой процветания Советской Украины — неотъемлемой и составной части Великого Советского Союза.

Трехсотлетие воссоединения Украины с Россией — это праздник нерасторжимой дружбы русского, украинского и всех народов Советского Союза, торжество ленинско-сталинской национальной политики Коммунистической партии, в основе которой лежит учение великого В. И. Ленина о полном равноправии и содружестве народов.

Рабочие, колхозники, трудовая интеллигенция, весь украинский народ своим героическим трудом борется за осуществление задач, поставленных партией и правительством в деле дальнейшего развития тяжелой индустрии, крутого подъема сельского хозяйства и производства предметов народного потребления, неуклонного повышения благосостояния народов.

С глубокой радостью, ликованием и сердечной благодарностью партии и правительству встретил украинский народ Указы Президиума Верховного Совета СССР о награждении Ук-

(Окончание на 2-й стр.)

ныне Советская Украина стала одним из крупнейших государств Европы; ее могучая промышленность, ее передовое сельское хозяйство, ее цветущие города и села, выдающиеся достижения ее культуры и искусства являются предметом законной патриотической гордости всех советских народов. Под великим знаменем социализма украинский народ осуществил свою вековую мечту, воссоединив все украинские земли в единое Украинское Советское социалистическое государство. Вместе со всеми братскими народами СССР украинский народ, под руководством Коммунистической партии, добивается новых побед в мирном созидательном труде, уверенно идет вперед по пути коммунизма, вносит крупный вклад в дело борьбы за мир во всем мире.

Выдающиеся успехи украинского народа в государственном, хозяйственном и культурном строительстве являются вдохновляющим примером для всех свободных народов, ставших на путь созидания новой, социалистической жизни и объединившихся в непобедимый лагерь социализма и демократии.

Президиум Верховного Совета СССР, Совет Министров СССР и Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза выражают твердую уверенность в том, что рабочие, колхозники, интеллигенция Советской Украины покажут новые высокие образцы самоотверженного труда и творческой инициативы в борьбе за осуществление задач, поставленных партией и правительством в деле дальнейшего развития тяжелой индустрии, крутого подъема сельского хозяйства и производства предметов народного потребления, неуклонного повышения благосостояния народов.

Желаем славному украинскому народу новых успехов в великой всенародной борьбе за торжество коммунизма!

Да здравствует и процветает Украинская Советская Социалистическая Республика!

Да здравствует нерушимая дружба украинского, русского, всех народов нашей страны — верный и надежный залог их национальной независимости и свободы, процветания и счастья!

Да здравствует наша великая Родина — Союз Советских Социалистических Республик — могучий оплот мира во всем мире!

Под руководством Коммунистической партии вперед, к победе коммунизма!

Коммунистическая партия привела народы нашей страны к всемирно-исторической победе Великой Октябрьской социалистической революции. Украинский народ первым вслед за русским народом пошел по пути Октября и под руководством

**Верховному Совету Союза ССР
Совету Министров Союза ССР
Центральному Комитету Коммунистической
партии Советского Союза**

(Окончание)

районной Советской Социалистической Республики и ее столицы гор. Киева высшей правительственный наградой Союза ССР — орденами Ленина.

Эти награды вдохновляют рабочих, колхозников, интеллигенцию Советской Украины на новые трудовые подвиги и достижения во славу нашей великой Родины, во имя счастья и процветания нерушимой семьи советских народов.

От Карпатских Верховин до Донецких степей, от Полесья до берегов Черного моря — на просторах родной украинской земли, как и во всей нашей стране, кипит созидательный труд, умножающий могущество советского государства.

Украинский народ и вперед будет высоко держать победоносное знамя нашей великой партии!

Принято на юбилейной Сессии Верховного Совета Украинской ССР, посвященной 300-летию воссоединения Украины с Россией. 22 мая 1954 года.

О проведении выборов в Кузедеевский районный Совет депутатов трудащихся

Решение № 367 исполнительного комитета Кемеровского областного Совета депутатов трудащихся от 13 мая 1954 года

В соответствии со ст. 128 «Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудащихся РСФСР», исполкомом областного Совета решил:

Председатель исполкома областного Совета П. Морозов
Секретарь исполкома областного Совета Ю. Александров

Об утверждении состава окружной избирательной комиссии по выборам в районный Совет депутатов трудащихся

Решение № 206 исполнительного комитета Кузедеевского районного Совета депутатов трудащихся от 25 мая 1954 года

На основании ст. ст. 46 и 48 «Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудащихся РСФСР», исполкомом Кузедеевского районного Совета решил:

Утвердить состав окружной избирательной комиссии по выборам депутата в районный Совет депутатов трудащихся по Кузедеевскому избирательному округу № 37 в составе следующих представителей общественных организаций и обществ трудащихся:

Кирьянов Дмитрий Иванович — председатель окружной избирательной комиссии — от первичной коммунистической организации РОМ МВД.

Сусин Павел Дмитриевич — заместитель председателя окружной избирательной комиссии — от финотдела.

Председатель исполнкома районного Совета депутатов трудащихся
Д. ДЕМИДОВ

Секретарь исполнкома районного Совета депутатов трудащихся
Л. ИСТИГЕШЕВ

К сведению депутатов районного Совета депутатов трудащихся

31 мая 1954 года в 2 часа дня в районном Доме культуры состоится очередная сессия районного Совета депутатов трудащихся (четвертого созыва).

Райисполком

В честь славного юбилея

Новыми успехами в труде отмечают трехсотлетие воссоединения Украины с Россией члены сельхозартели «Искра» и механизаторы комсомольско-молодежной бригады т. Сабенина.

24 мая завершив сев пшеницы на площади 206 гектаров, они приступили к севу поздних культур.

На полевых работах особенно отличаются трактористы комсомолец Анатолий Бурмистров, Иван Белоконев, Духнич Петр, Морозов Трефил. Работая на тракторах «ДТ-54», они систематически выполняют нормы выработки на 125 — 130 процентов. Хорошо работают трактористы Глухов В. и Скрипников А. На разработке целинных земель высокопроизводительно трудится тракторист т. Демидов.

Добросовестно относятся к своим обязанностям пахари Сергей Глухов, Анатолий Тимонов, при-

цепщики тт. Фартышев и Хазов, возчики горючего и зерна тт. Коваль, Мастранный и Аксенов.

Хорошо организована в колхозе массово-политическая работа. За полеводческими и тракторной бригадами закреплены агитаторы из числа коммунистов и комсомольцев. Агитаторы тт. Топтанакова, Рогалев и другие часто бывают на полях, проводят беседы и читки газет с колхозниками и механизаторами.

Имеются здесь Доска почета и доска показателей, на которые заносятся передовики колхозного производства, сообщаются результаты соревнования полеводческих бригад по итогам каждой пятидневки. В колхозной конторе регулярно выпускается стенная газета «За урожай», а по бригадам — боевые листки.

В. Хомяков,
зав. сельским клубом.

В колхозе „Сибиряк“

С раннего утра до поздней ночи члены сельхозартели «Сибиряк» в поле — где решается судьба будущего урожая.

На вспашке целинных и заливных земель работает 14 плугов. Хороших результатов в труде добились пахари Леонид Иванов, Дмитрий Сарваров, Василий Апрышкин и другие. При норме 0,45 гектара, они вспахивают

с одной стороны 0,50 — 0,55 гектара.

Хорошо работает трактор «ДТ-54», который направил Сарбалинский леспромхоз для оказания помощи колхозу. Трактористы отец и сын Бренины систематически выполняют сменные нормы выработки на 115—120 процентов. Фоминых, председатель колхоза.

Перевыполняют нормы

Высокими темпами ведут полевые работы механизаторы тракторной бригады т. Наумова. Соревнуясь за быстрейшее проведение весеннего сева, трактористы тт. Молев и Зонов выполняют сменные нормы на 110—115 процентов.

Высокопроизводительно тру-

дятся отец и сын Диины. На культивации зяби они в сутки обрабатывают до 50 гектаров вместо 36 гектаров по норме.

Намного перевыполняют нормы выработки прицепщики тт. Ефимов, Егоров и селянин т. Бочкарев.

П. Федоров.

СВОДКА

о ходе весенне-полевых работ в колхозах района по состоянию на 25 мая

(В первой колонке показан процент выполнения плана сева зерновых, во второй — пшеницы).

1. „Сталинский путь“	56,5	133,3	21. „10 лет Горн. Шор.“	29,4	77
2. „Сов. Сибирь“	47,6	82,5	22. Им. Карла Маркса	28,9	85
3. „Сибиряк“	47,2	101	23. Им. Фрунзе	27	67,7
4. „Боец“	46,4	100	24. Им. Хрущева	26,7	57,6
5. „17 партсъезд“	45,9	101	25. Им. Молотова (Ряб) 26,1	69,2	
6. „Новая жизнь“	45,3	102,4	26. Им. Свердлова	24,5	62
7. „Искра“	44,4	100	27. Им. Кагановича	22,8	67,7
8. Им. Молотова (2-Б)	43,4	66,4	28. „Прогресс“	18,9	36,7
9. „Путь к коммун.“	42,1	60	29. „Правда“	18,6	65,8
10. Им. Сталина	42	77	30. „Кузбасс“	17,2	46
11. Им. Димитрова	41,8	107	31. Им. Мичурина	17	39,8
12. Им. Андреева	40,1	83,8	32. „Ленинский путь“	11,7	9,5
13. „Красный луч“	39	66,7	33. Им. Тельмана	8,5	33,3
14. „Память Ильича“	38,5	101	34. „Таежный чуваш“	6	22
15. „Тельбесстрой“	37,2	112	35. „Кр. партизан“	4,8	9
16. „Память Кирова“	34,9	75	36. Им. Калинина	3,2	3,5
17. Им. Буденного	31,3	82,5	37. Им. Кирова	2,8	—
18. Им. Крупской	31,3	53,3	38. Им. Чапаева (В-Т) 1	—	—
19. „Пам. Орджоникидзе“	31,1	100	39. „Заря коммунизма“	—	—
20. Им. Чапаева (С-Чум)	30,2	77,6			

Торжественные заседания, посвященные 300-летию воссоединения Украины с Россией

Трудящиеся района широко отмечают трехсотлетие со дня воссоединения двух великих братских народов Украины и России.

22 мая в районном Доме культуры состоялось торжественное заседание районного Совета депутатов трудащихся совместно с представителями партийных и общественных органи-

заций райцентра, посвященное этой знаменательной дате.

Доклад о трехсотлетии воссоединения Украины с Россией сделал зам. заведующего отделом РК КПСС т. Чернобровцева.

Торжественные собрания, выступления художественной самодеятельности и массовые гуляния трудащихся состоялись также в поселках Мундыбаш, Темир-Тау, Одра-Баш.

Где купить бензин?

В поселке Темир-Тау рабочие и служащие рудника имеют в своем личном пользовании более ста мотоциклов. Но беда в том, что из-за отсутствия бензина, которого негде купить, пользоваться машинами не приходится.

Правда, облторготдел дал распоряжение начальнику УРСА т. Медведеву организовать продажу бензина в поселке. Но т. Медведев этого указания не выполняет. Совершенно безучастно к этому вопросу относится администрация рудника.

Наступил весенне-летний сезон, а мотоциклы бездействуют. Бездействуют потому, что в поселке Темир-Тау не считаются нужным организовать продажу бензина и мало заботятся об удовлетворении нужд трудащихся.

В. Чичканаков.

Улучшить работу связи

Телефонный аппарат диспетчерской МТС не дает звонков на станцию связи. Чтобы связаться с колхозами, приходится сплошь и рядом пользоваться другими телефонными аппаратами.

Телефон в конторе колхоза имени Хрущева существует для формы — систематический треск и перерывы не дают возможности вести переговоры. Нет слышимости и по линии Шарово.

Десятки раз работники станции обещали устранить эти неисправности. Но пока что каких-либо перемен к лучшему не последовало.

Спрашивается, что требуется для того, чтобы наладить телефонную связь МТС и колхозов, да еще в такой ответственный период, как весенний сев?

Г. Попов,
диспетчер МТС.

По следам наших выступлений

„Жулик за прилавком“

9 мая с. г. в газете „По сталинскому пути“ под таким заголовком была опубликована заметка, в которой читатели сообщали о жульнических проделках продавца Кулагина.

Председатель Кузедеевского сельпо т. Величкин сообщил редакции, что факты, указанные в заметке, подтвердились. Кулагин с работы снят и материал о его злоупотреблениях передан следственным органам.

„Создать условия для работы“

Под таким заголовком была опубликована заметка группы рабочих Мундыбашской аглоФабрики, в которой указывалось, что администрация фабрики не создает нормальных условий для работы шоферам.

Начальник строительства аглоФабрики т. Новицкий сообщил редакции, что в настоящее время шоферы обеспечены спецодеждой в соответствии с нормами.

Рабочим автогаража предоставлено возможность пользоваться мойкой.

Редактор Ф. Г. БАХАРЕВ.

Гр-н Ворошилов Александр Егорович, проживающий в пос. Темир-Тау, 4 район, 5 квартал, дом № 1, возбуждает дело о распоряжении брака с гр-кой Ворошиловой Ириной Сергеевной, проживающей в пос. Темир-Тау, ул. Суворова дом № 36.

Дело слушается в народном суде 2-го участка Кузедеевского района.

Тираж 2340, заказ № 397